

# LODIJÄRVE KOOLI ÕPILASESINDUSE PROTOKOLL

NR 1-9/2

Klooga 20.10.2023

Algus kell 13.45

Lõpp kell 14.15

## **Õpilasesinduse koosolekust võtsid osa:**

1. Sandra Rehepap 6.kl
2. Sonja Hoovi 7.kl
3. Kai-Ketter Saari 6.kl
4. Jasmine Prantsen 5.kl
5. Elelyn Rändvee 5.kl
6. Kristofer-Kevin Fuks 7.kl

Õpilasesinduse koosoleku avas Gerli Sildam- Lodijärve Kooli huvijuht.

Koosolekust osavõtjad kinnitasid õpilasesinduse päevakorra ühehäälselt.

## **Kinnitatud päevakord:**

1. Arvamuse andmine Lodijärve Kooli kodukorra kohta
2. Stiilinädala plakati tegemine

## **Päevakorrapunkt nr 1:** Arvamuse andmine Lodijärve Kooli kodukorra kohta

Õpilasesinduse president Sonja Hoovi saatis kõigile liikmetele 17.okt lugemiseks/tutvumiseks kooli kodukorra.

Liikmed kinnitasid, et olid tutvunud kodukorraga.

Kohapeal tekkis arutelu.

ÕE liige Emelyn Rändvee küsimus: Kas õpilased võiks vahetunni ajal nätsu närida?

Kuid omavahel arutluse käigus, sai selgeks et see pole hea mõte. Vahetund lühike ja pärast, kes ei jõua ära visata paneb nätsu lauaplaadi alla (matemaatika klassis pidi juba olema ka).

Muid küsimusi ega arutelusid ei tekkinud.

Leiti üksmeelselt, et kodukorda on vaja ja seda tuleb ka täita.

**Päevakorra punkt nr 2:** Stiilinädala plakati tegemine.

Koolis 30.okt-4.nov toimuva stiilinädala plakati tegemine.

Protokolli koostas Kai-Ketter Saari, abistas ja nõustas huvijuht Gerli Sildam